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«Εκεί που µας χρωστούσαν, µας πήραν και το βόδι» 

Ο ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΡΟΧΑΡΙ∆ΗΣ ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΟΝ ΑΣΤ. ΓΑΛΑΝΗ 

«Εκεί που µας χρωστούσαν, µας πήραν και το βόδι» 

Στην αντεπίθεση περνά ο αντιδήµαρχος ∆ίο 

Ολύµπου Βασίλης Βροχαρίδης απαντώντας σε 

όσα τον κατηγορεί ο πρώην δηµοτικός σύµβουλος, 

πρώην πρόεδρος της ∆ΕΥΑΝΟ κ. Αστέριος 

Γαλάνης σχετικά µε τον αγωγό φυσικού αερίου 

που κατασκευάζεται στον Πλαταµώνα και σε άλλα 

προβλήµατα της περιοχής. 

Αναλυτικότερα ο κ. Βροχαρίδης αναφέρει στην 

επιστολή του: «Είχα αποφασίσει ότι δεν θα απαντάω 

σε δηµοσιεύµατα σχετικά µε τα πεπραγµένα 

µου στον ∆ήµο αλλά αναγκάζοµαι να το κάνω, γιατί 

ο κ. Αοτέριος Γαλάνης (πρώην δηµοτικός σύµβουλος, 

πρώην πρόεδρος της ∆ΕΥΑΝΟ και πρώην 

πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου στην τελευταία 

δηµοτική αρχή του ∆ήµου Ανατολικού Ολύµπου) 

σε γραφόµενό του µε τίτλο «µε ξένα κόλλυβα 

µνηµόσυνο» µε προτρέπει να κρυφτώ ano ντροπή 

επειδή κατά τη γνώµη του (λόγω της µετατόπισης 

τµήµατος του αγωγού φυσικού αερίου) κατέστρεψα 

ένα κοµµάτι του Πλαταµώνα µήκους επτακοσίων 

µέτρων, µέρος του οποίου ανήκει στον ίδιο 

και στις αδερφές του. 

Καταρχήν να πω ότι σχετικά µε τα όσα λέει για 

τον αγωγό, στο µόνο που έχει δίκιο είναι ότι στα 

είκοσι µέτρα εκατέρωθεν δεν µπορείς σε καµία 

περίπτωση να χτίσεις. Ano τη µία πλευρά του αγωγού 

όµως είναι η εθνική οδός άρα το όλο θέµα 

αφορά στα είκοσι µέτρα προς το χωριό. Εκεί όµως 

δεν υπάρχει σχέδιο πόλης και εάν µε το καλό κάποτε 

φτάσει, προβλέπεται ζώνη πρασίνου εξήντα 

µέτρων παράλληλα της εθνικής, άρα ουσιαστικά 

για ποια καταστροφή µιλάει; 

Όσο για τα περίφηµα διακόσια µέτρα εκατέρωθεν 

που αναφέρει τόσο συχνά και που σύµφωνα 

µε τα λεγόµενά του υπάρχουν περιορισµοί δόµησης, 

το µόνο που ισχύει (αφού επιλέχθηκε και ο 

πλέον ασφαλής τύπος αγωγού) είναι πως δεν µπορεί 

κανείς να χτίσει πάνω ano τετραώροφο (κάτι 

που φυσικά δεν προβλέπεται σε καµία επέκταση 

σχεδίου και µε κανένα συντελεστή δόµησης). Αν 

όµως ο κύριος Γαλάνης έχει στο µυαλό του µελλοντικά 

να σηκώσει καµιά πολυκατοικία έως τον 

Θεό και του χαλάσαµε τα πλάνα, τι να πω, λυπάµαι 

αλλά ας µας το έλεγε. 

Σχετικά πάλι µε το ότι στη συνάντηση 

που έγινε, όλοι οι βουλευτές 

συµπαραστάθηκαν στο αίτηµα για 

αλλαγή χάραξης, εδώ απλά είναι 

να γελάς. Βουλευτές είναι και αυτή 

είναι η δουλειά τους. Τσάµπα είναι 

η συµπαράσταση και δεν χάνεις και 

ψήφους. Της δικής σας παράταξης 

είναι και οι τέσσερις κ. Γαλάνη και 

µάλιστα κυβερνητικοί, στα γραφεία 

τους συχνάζετε και ano τη στιγµή 

που δεν κατάφεραν να σας ικανοποιήσουν, 

δύο εκδοχές υπάρχουν. 

Ή σας κορόιδεψαν, οπότε τιµωρήστε τους οτις 

επόµενες εκλογές ή όντως δεν µπορούσαν να κάνουν 

κάτι (αυτή είναι και η πραγµατικότητα), γιατί 

η καινούργια χάραξη είναι και η µόνη δυνατή, άρα 

κακώς κατηγορείτε και εµένα που αν µη τι άλλο 

κατάφερα να µείνει και κάτι στο χωριό µου (απορριµµατοφόρο, 

γήπεδο ποδοσφαίρου, διαµόρφωση 

νεκροταφείου και συνεχίζουµε...) από τη χάραξη 

αυτή. 

Σχετικά τώρα µε το αν θα έπρεπε να ντρέποµαι, 

να απαντήσω ευθέως. ∆εν ντρέποµαι καθόλου κ. 

Γαλάνη. ∆εν είµαι εγώ µέλος της προηγούµενης 

διοίκησης που άφησε στον καινούριο Καλλικρατικό 

∆ήµο ∆ίου-Ολύµπου φέσι πάνω από οχτώ 

εκατοµµύρια ευρώ. ∆εν άφησα εγώ, µόνο στο 

κοµµάτι της καθαριότητας και µόνο τον τελευταίο 

χρόνο της θητείας µου φέσι σχεδόν ενάµισι εκατοµµύριο 

ευρώ. ∆εν γέµισα εγώ τον ∆ήµο ντουβάρια 

που τα πληρώνουµε τώρα σαν να είναι 

ολυµπιακά έργα. Αυτά και πολλά άλλα είναι έργα 

της προηγούµενης δηµοτικής αρχής (της οποίας 

υπήρξατε εκλεκτό µέλος) και λίγη αυτοκριτική δεν 

βλάπτει. 

∆εν ντρέποµαι κ. Γαλάνη, ειδικά µάλιστα για 

ό,τι µε κατηγορείτε. Αν για κάτι νιώθω άσχηµα είναι 

γιατί σίγουρα δεν κατάφερα να ξεπεράσω τον 

πήχη που εγώ είχα βάλει στον εαυτό µου. Μπορώ 

όµως ταυτόχρονα να υπερηφανεύοµαι για κάποια 

πράγµατα που έγιναν ή γίνονται στον Πλαταµώνα 

και που η συµβολή µου θέλω να 

πιστεύω πως είναι καθοριστική 

(«το γαµώτο» είναι ότι µερικές 

φορές αν δεν περιαυτολογείς, 

χάνεις στο τέλος και το δίκιο 

σου). Μια µικρή παράθεση σε 

αυτά και κλείνω. 

Τη στιγµή που στην Παραλία 

Κατερίνης και στο Λιτόχωρο τα 

αγροτικά ιατρεία έκλεισαν οριστικά, 

στο χωριό µου δηµιουργήθηκε 

καινούριο υπερσύχρονο 

µε µόνιµο τµήµα φυσικοθεραπείας 

και µε προοπτικές περαιτέρω 

ανάπτυξης. Τη στιγµή που όλα σχεδόν τα ΚΑΠΗ 

στον πρώην ∆ήµο ∆ίου έκλεισαν, στο χωριό µου 

είναι σχεδόν έτοιµο να εγκαινιαστεί καινούργιο σε 

κτίριο που παραχωρήθηκε ano τον ΟΣΕ στον ∆ήµο 

(εννοείται κατόπιν πίεσης) γι' αυτή τη χρήση. 

To γήπεδο ποδοσφαίρου (παρατηµένο για πάνω 

από δέκα χρόνια) καθώς επίσης και το εντελώς 

κατεστραµµένο γήπεδο µπάσκετ ανακατασκευάζονται 

εκ βάθρων έτσι ώστε τα παιδιά µας να 

έχουν τις επιλογές που τους αξίζουν. Ένας τεράστιος 

σκουπιδότοπος στην είσοδο του χωριού 

αποκαταστάθηκε πλήρως µε την κατασκευή της 

ράµπας εναπόθεσης αδρανών υλικών. Ας αναφέρουµε 

και τα πιο σπουδαία, αν και αυτά είναι έργα 

που µιλάνε µόνα τους. 

Αποχέτευση Πλαταµώνα. Πριν βγει ο Οκτώβρης, 

το χωριό αρχίζει να σκάβεται καθώς ξεκινά 

η κατασκευή του εσωτερικού δικτύου. To τι αυτό 

σηµαίνει δεν νοµίζω ότι χρειάζεται οποιαδήποτε 

παραπέρα εξήγηση. Η µόνη λέξη που αρµόζει είναι 

«πολιτισµός». Προστασία ακτών Πλαταµώνα. 

Ίσως για πρώτη φορά µπορούµε να πούµε πως 

είµαστε κοντά σε µια οριστική λύση αφού η υπάρχουσα 

µελέτη που προβλέπει βραχίονες παράλληλα 

µε την ακτή, φαίνεται να βρίσκει εγγυηµένη 

χρηµατοδότηση. Σίγουρα δεν µπορέσαµε να λύσουµε 

όλα τα προβλήµατα. ∆εν υπήρξε όµως 

στιγµή που να εγκαταλείψαµε την προσπάθεια. 

Αυτά για τώρα». 
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